

Юрченко Алексей Михайлович

Как трактует Википедия: «Успех — это достижение поставленных целей в задуманном деле, положительный результат чего-либо, общественное признание чего-либо или кого-либо». Для каждого человека понятие успешности своё. У родителей - благополучие своих детей, для бизнесмена - большие обороты и прибыли, у режиссера — народная слава. А что может являться успехом у преподавателя?

Преподавательская деятельность была мне интересна на всех этапах моей жизни. Будучи школьником, периодически присутствовал на занятиях у отца — военного преподавателя и на утренниках у матери — воспитателя детского сада. Учась курсантом, проводил занятия с солдатами срочной службы в рамках предмета «Педагогика». Проходя служу офицером, лично проводил занятия с подразделениями. В следствии этого, когда меня пригласили работать преподавателем в Радиотехнический колледж, я с удовольствием согласился.

В системе среднего профессионального образования начал свою трудовую деятельность в 2022 году. До этого служил в разнообразных силовых структурах РФ: ФАПСИ, ФСО, ПС ФСБ и ФСБ. В этих организациях прошел путь от курсанта Военного института правительственной связи (сейчас АФСО РФ) до заместителя начальника отдела. Во время службы заочно закончил Военную академию связи имени С.М. Буденного. Присвоены статус военного пенсионера, звание «Ветеран военной службы» и «Ветеран труда». Казалось бы, что это тоже успех на определенном жизненном этапе, но надо стремиться к большему и ставить новые цели и их достигать!

За время службы, работая на инженерных и административно-управленческих должностях, я накопил значительный опыт в области информационных технологий и телекоммуникаций, которым в полном объеме делюсь со студентами на теоретических и практических занятиях.

В Радиотехническом колледже преподаю учебные дисциплины «Сопровождение и обслуживание программного обеспечения компьютерных систем», «Проектирование и разработка информационных систем», «Основы алгоритмизации и программирования». Предметы, профессионально необходимые при работе в дальнейшем в организациях, поэтому я стараюсь обучать максимально приближенно к жизни. В следствии - студенты с радостью и интересом посещают мои занятия. Я считаю, что это уже успех!

Но для достижения большего в преподавательской деятельности огромное значение имеют не только твои методические, теоретические и практические навыки, но и постоянное самообразование и повышение своего мастерства, поэтому каждый год – курсы повышения квалификации, дистанционные курсы, вебинары и т.д. А главное, чтобы это все было не для «галочки», а для удовольствия!

Являясь сертифицированным экспертом Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенции «Разработка решений с использованием блокчейн технологий», я успешно готовлю к чемпионатам детей из взаимодействующих с колледжем школ, которые занимают призовые места на региональных и национальных уровнях. В роли главного эксперта провел два года на Чемпионате регионального уровня. Это тоже успех на определенном этапе!

Возвращаясь к трактовке успеха в Википедии, надо ставить перед собой цели и достигать их. А самое главное – надо получать удовольствие оттого, что ты делаешь! Тогда успех обязательно придет!